
 

              
 

 

 

PRACTICĂ LA BRUXELLES: 

“INSTITUȚIILE EUROPENE ȘI POLITICILE COMUNITARE  

PRIVIND DEZVOLTAREA DURABILĂ” 

 
 

Universitatea “Ovidius” din Constanța, prin Facultatea de Științe ale Naturii și Științe 

Agricole, în colaborare cu Universitatea din București, drept coordonator, Universitatea 

Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca și Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” – 

București, organizează un stagiu de practică extracurriculară la Bruxelles, pentru vizitarea 

instituțiilor europene și cunoașterea politicilor comunitare privind procesul de dezvoltare 

durabilă la nivelul Uniunii Europene.  

Realizat în perioada 11-15 februarie 2024, programul de practică profesională include 

și un parteneriat internațional, prin participarea unor reprezentanți ai National Institute of 

Oceanography and Applied Geophysics (OGS), Trieste, Italia, instituție cu care UOC dorește 

să-și extindă colaborarea prin intermediul unor proiecte de cercetare în domeniul dezvoltării 

durabile a economiei albastre. 

Stagiul de practică vizează înțelegerea modului de funcționare a sistemului 

instituțional european (cunoașterea principalelor instituții, accesarea de informații despre 

acestea, rolul fiecăreia și procesul de colaborare interinstituțională), privește derularea 

programului general de devoltare durabilă a teritoriului european prin intermediul Pactului 

Verde European, dar și evidențierea posibilităților de realizare a unei cariere profesionale în 

cadrul instituțiilor europene pentru tinerii specialiști din domeniile: geografie, biologie, știința 

mediului, agricultură și horticultură.   

Participarea studenților FSNSA, UOC, la acest stagiu extracurricular de practică se va 

realiza prin sprijinul financiar al Parlamentului European. Adițional, instituțiile ce sunt 

vizitate cu această ocazie sunt Comitetul European al Regiunilor, Comitetul Economic și 

Social European (CESE) și Comisia Europeană, întâlnirile oficiale evidențiind rolul fiecărei 

instituții, valorile europene și responsabilitățile statelor membre ale Uniunii Europene. 

 

 

Din partea comitetului de organizare, 

Șef lucrări dr. Mirela Paraschiv 
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